
دیدارهای هفته چهاردهم لیگ برتر 
رقابت  و  شد  برگزار  زنان  فوتبال 
مدعیان قهرمانی و جنگ قهرمانی با 
همان حساسیت و شرایط قبلی دنبال 
شد. بدون شک مهم‌ترین بازی این 
هفته دربی کرمان میان تیم‌های 
خاتون بم و گل‌گهر سیرجان بود؛ 
جدال تیم‌های اول و دوم جدول که 
قرار بود به میزبانی شاگردان جعفری 

برگزار شود اما لغو شد.
تیم فوتبال سنگین ماشین ایستا که 
نیم فصل دوم را با روند درخشانی آغاز 
کرده، این هفته نیز به سنندج سفر 
کرده بود تا مقابل تیم یاسام کردستان 
به میدان برود. ایستا که هفته قبل 
مقابل دیگر تیم پایین جدولی یعنی 
آوای تهران با یک گل به پیروزی رسیده 
بود، این هفته نیز مقابل یاسام 
کردستان توانست با نتیجه سه بر 
صفر دیگر تیم قعرنشین را شکست 
دهد. یاسام که هفته گذشته بعد از 
مدت‌ها ناکامی توانسته بود در لیگ 
برتر امتیاز بگیرد، امیدوار بود که روند 
رو به رشد خود را ادامه دهد تا امیدش 
برای ماندن در لیگ برتر بیشتر شود اما 
ایستا نشان داد عزمش را برای جبران 
فاصله با مدعیان جزم کرده است. 
رقابت پرسپولیس و سپاهان در هر 

سطحی که باشد، جذاب و دیدنی است 
و طبیعتاً ال‌کلاسیکوی بانوان هم از این 
قاعده مستثنی نیست؛ پرسپولیس که 
با جذب  زهرا خواجوی و زهرا قنبری، 
روند متفاوتی را در نیم فصل دوم به 
نمایش گذاشته، این هفته نیز مقابل 
سپاهان در تهران میزبانی کرد و در یک 
دیدار نزدیک و مهیج به تساوی بدون 
گل رسید. نکته قابل توجه در این بازی 
ثبت اولین کلین شیت زهرا خواجوی 

برای تیم پرسپولیس بود. 
آوای تهران در دیدار بزرگ قعر جدولی‌ها 
توانست بعد از مدت‌ها به برد برسد و 
مقابل فراایساتیس کران به برتری دو بر 
صفر دست یافت تا فاصله‌اش با یاسام 
قعرنشین به 6 امتیاز و با نزدیک‌ترین 
دنبال‌کننده‌اش یعنی تیم ایساتیس 
به 4 امتیاز افزایش یابد و خیالش از 

بابت بقا در لیگ برتر تا حدود زیادی 
راحت شود. در پایان این هفته و با 
احتساب دیدار معوقه خاتون و گل‌گهر، 
دو نماینده استان کرمان همچنان در 
کورس قهرمانی هستند؛ خاتون با 39 
و گل‌گهر با 34 امتیاز از سایر رقبا فاصله 
گرفته‌اند. نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده 
کرمانی‌ها ایستا البرز با 27 امتیاز و 
یک بازی بیشتر در رتبه سوم است 
که پشت سر خود ملوان 24 امتیازی 
را می‌بیند. سپاهان با 21 امتیاز در 
رتبه پنجم و پالایش با 20 امتیاز در رتبه 
ششم جدول حاضر هستند. در نیمه 
دوم جدول روند بسیار متفاوت است؛ 
پرسپولیس با 16 امتیاز خیالش را از 
بابت بقا راحت کرده و با نزدیک‌ترین 
دنبال‌کننده‌اش یعنی تیم آوای تهران 

8 امتیاز فاصله دارد. 

ــوان و  ــ ــال بانوان مل ــ ــای فوتب ــ تیم‌ه
ــران روز جمعه  ــ ــش گاز ایلام ته ــ پالای
ــیروس قایقران شهر  ــ در ورزشگاه س
ــان  ــ ــگیر می ــ ــی نفس ــ ــی در جدال ــ انزل
ــم جدول  ــ تیم‌های رده چهارم و شش

ــدان رفتند. ــ ــه می ــ ب مقابل هم 
ــم  ــ ــوری « در تی ــ ن ــگاه  ــ ــاگردان »پ ــ ش
ــی هفته  ــ ــس از ناکام ــ ــه پ ــ ــوان ک ــ مل
ــیرجان  ــ ــل گل‌گهر س ــ ــته مقاب ــ گذش
ــر  ــ ــد، براب ــ ــران بودن ــ ــال جب ــ ــه دنب ــ ب
ــرار  ــ ق ــی  ــ ایلام ــخت  ــ سرس ــف  ــ حری
ــل جاری  ــ ــی که در فص ــ گرفتند؛ تیم
ــته و  ــ ــردی فراتر از انتظار داش ــ عملک
ــالا جدولی  ــ ب ــام تیم‌های  ــ مقابل تم
ــت. ــ ــاز بوده اس ــ ــه دردسرس ــ همیش

ــای و  ــ ــدی پایاپ ــ ــا رون ــ ــدار ب ــ ــن دی ــ ای
ــت  ــ ــد و نیمه نخس ــ ــه آغاز ش ــ درگیران
ــه  ــ ب گل  ــدن  ــ ش ــدل  ــ ب و  رد  ــدون  ــ ب
ــتن  ــ ــید اما نیمه دوم، آبس ــ پایان رس

ــازی بود. ــ ب ــم  ــ ــای مه ــ رویداده
ــرانجام در دقیقه  ــ ــا س ــ قفل دروازه‌ه
ــنا جعفرنیا«،  ــ 70 شکسته شد و »یس
ــوان که  ــ ــن روزهای تیم مل ــ ــتاره ای ــ س
ــم ملی هم  ــ ــه پیراهن تی ــ ــه تازگی ب ــ ب
ــور ملوان را  ــ ــیده، یکبار دیگر ج ــ رس
ــید و زمینه‌ساز پیروزی شاگردان  ــ کش

ــد. ــ پگاه نوری ش
ــمار  ــ ــروزی ، ش ــ پی ــن  ــ ای ــا  ــ ب ــوان  ــ مل

ــاند  ــ امتیازهای خود را به عدد 24 رس
و جایگاهش را در رده چهارم جدول 

ــت کرد. ــ ــال بانوان تثبی ــ ــگ فوتب ــ لی
ــوص  ــ ــه در خص ــ ــب توج ــ ــه جال ــ نکت
ــن پژمان نوری  ــ ــوان کنار رفت ــ تیم مل
ــوان  ــ ــگاه مل ــ ــت باش ــ از رأس مدیری
ز  ا ــنبه  ــ رش چها ز  و ر ی  ر ــو ــ ن   . د بو
ــار رفته  ــ ــگاه ملوان کن ــ مدیریت باش
ــد  ــ ــور می‌کردن ــ ــا تص ــ ــود و خیلی‌ه ــ ب
ــرمربی از رأس  ــ ــرادر س ــ ــن ب ــ ــا رفت ــ ب
در  ــرش  ــ خواه ــگاه  ــ جای ــگاه،  ــ باش
ــد  ــ ــزل خواه ــ ــوان هم متزل ــ ــم بان ــ تی
ــرمربی  ــ ــن دلیل س ــ ــه همی ــ ــد و ب ــ ش
ــت بازنده این  ــ ــوان که نمی‌خواس ــ مل
ــد، با یک ترکیب سراسر  ــ میدان باش
ــدار برای برد وارد  ــ تهاجمی در این دی
ــه هدفش  ــ ــه البته ب ــ ــد ک ــ ــدان ش ــ می

ــید. ــ رس هم 

ــه کنار  ــ ــا توجه ب ــ ب ــد  ــ ــنیده می‌ش ــ ش
ــران این  ــ ــوری، مدی ــ ــان ن ــ ــن پژم ــ رفت
ــرای ادامه همکاری با  ــ تیم علاقه‌ای ب
ــته  ــ پگاه نوری برای فصل آینده نداش
ــی را  ــ ــالا صحبت‌های ــ ــن ح ــ و از همی
ــرمربی  ــ ــت، س ــ ــم ایراندوس ــ ــا مری ــ ب
ــابق تیم ملوان و تیم ملی فوتبال  ــ س
ــته‌اند  ــ ــل آینده داش ــ ــران برای فص ــ ای
ــوع به  ــ ــن موض ــ ــوز ای ــ ــه هن ــ ــه البت ــ ک
ــات  ــ مقام ــوی  ــ از س ــمی  ــ رس ــد  ــ تأیی
ــی بردن  ــ ــرای پ ــ ــیده و ب ــ ــوان نرس ــ مل
ــر  ــ ــازی دیگ ــ ــد 4 ب ــ ــخش بای ــ ــه پاس ــ ب

ــوری کرد. ــ صب
ــا به  ــ ــل ۱۴۰5-۱۴۰4 ت ــ ــوان در فص ــ مل
ــگاه  ــ ــت پ ــ ــت هدای ــ ــای کار، تح ــ اینج
ــال بانوان  ــ ــر فوتب ــ ــوری در لیگ برت ــ ن
توانسته  از 14 بازی 7 برد، 3 مساوی 

ــب کند. ــ ــت کس ــ و 4 شکس

جنگ قهرمانی داغ‌تر شد

ایستا به جمع مدعیان بازگشت
باز هم جعفرنیا عصای دست نوری شد

پیروزی ملوان مقابل غول‌کش

گزارشسوژه

iranvarzeshii

با وجود اینکه مهم‌ترین دیدار هفته 
چهاردهم لیگ برتر زنان بین خاتون و 
گل‌گهر به تعویق افتاد اما یکی از داوران 
مسابقه خیلی زود راهی بندرعباس شد. 
قطعاً مهم‌ترین دیدار این هفته لیگ برتر 
زنان دربی کرمان محسوب می‌شد و به 
همین منظور فدراسیون فوتبال بهترین 

داورهای خود را برای برگزاری این مسابقه 
راهی بم کرده بود اما این دیدار به تعویق 
افتاد. تیم داوری متشکل از مهناز ذکایی، 
آتنا لشنی، ریحانه شیرازی و غزاله عاطفی 
هم برای برگزاری این بازی راهی استان 
کرمان شده بودند اما پس از تعویق این 
دیدار، فدراسیون فوتبال بلافاصله آتنا 

لشنی را به عنوان کمک داور ویدیویی دیدار 
فولاد هرمزگان و استقلال تهران منصوب 
کرد. لشنی در این دیدار به میثم حیدری 
در اتاقVAR  و امیر عرب براقی در میدان 
کمک خواهد کرد. نکته قابل توجه آن 
است که داوران لیگ برتر بانوان، توانمندی 
حضور در اتاق VAR  برای مسابقات فوتبال 

مردان را دارند اما همچنان از حضور این 
تکنولوژی در لیگ کوثر بانوان محروم 
هستند و همین موضوع بارها موجب 
اعتراض تیم‌های حاضر در این مسابقات 
شده است. حال باید منتظر ماند و دید 
چه زمانی قرار است پایVAR  به لیگ 

برتر بانوان ایران هم باز شود.
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خبر

دست خالی ایران در عناوین برتر 
سال ۲۰۲۵ فوتسال جهان

در شرایطی که فوتسال بانوان در بخش‌های 
مختلف مراسم برترین‌های فوتسال جهان که زیر 
نظر سایت معتبر »فوتسال پلنت« در پایان هر سال 
میادی برگزار می‌شود، نامزد داشت اما هیچ‌یک 
از ایرانی‌ها نتوانستند در جایگاه نخست بخش‌های 

مربوط به خود قرار بگیرند.
اسامی بهترین‌های فوتسال جهان در بخش بانوان 
و در سال ۲۰۲۵ میلادی از نگاه این سایت به شرح 

زیر است:
بهترین بازیکن بانوان: امیلی مارکوندس )برزیل(

بهترین تیم ملی بانوان: برزیل
بهترین مربی بانوان در رده ملی: ویلسون سابویا 

زیل( )بر
بهترین مربی باشگاهی بانوان: کریستیانه دسوزا 
سرمربی مگنوس برزیل )پریسا امامی‌زاده سرمربی 

تیم پالایش نفت آبادان در این بخش نامزد بود(
بهترین دروازه‌بان زن: کارولینا سستاری )ایتالیا(

س  مگنو  : ن ا نو با هی  شگا با تیم  ین  بهتر
برزیل )پالایش نفت آبادان کاندیدای این بخش 

بود(
بهترین بازیکن جوان زن: کارولینا پدریرا از 
پرتغال )مارال ترکمان در این بخش نامزد شده بود(

بهترین داور: والریا پالما )شیلی(

 

احتمال جدایی ستاره جوان از ملوان 
غزل اسماعیلی، وینگر جوان ملوان احتمالاً از جمع 
شاگردان پگاه نوری جدا خواهد شد. در شرایطی 
که این وینگر جوان با نظر مستقیم پگاه نوری در 
ابتدای فصل به جمع انزلی‌چی‌ها پیوسته بود، با 
وجود عملکرد درخشان در تمرینات به او فرصت 
بازی کمی در این فصل رسیده و با توجه به اینکه 
چند تیم دیگر خواهان او هستند احتمالاً از این تیم 
جدا خواهد شد. شنیده‌ها حاکی است با توجه به 
جایگاه متزلزل پگاه نوری روی نیمکت ملوان بعد 
از برکناری برادرش از مدیریت این باشگاه، احتمال 
دارد مدیران جدید ملوان با جدایی این استعداد 
جوان تیم خود مخالفت کنند و برای فصل آینده 
که احتمالاً شاهد تغییرات فنی در ملوان خواهند 
بود، او را به عنوان یکی از سرمایه‌های باشگاه حفظ 
نمایند. حال باید منتظر ماند و دید سرنوشت این 
بازیکن جوان در روز‌های آینده چگونه خواهد بود.

 

  پرسپولیس مهاجم ایلامی‌ها را 
زیر نظر دارد 

با نزدیک شدن به پایان فصل لیگ برتر بانوان، 
برنامه‌های نقل و انتقالاتی اکثر تیم‌ها سر و شکلی 
کاملاً جدی به خود گرفته و در این بین مثل همیشه، 
شایعات ریز و درشتی نیز پیرامون باشگاه‌های بزرگ 
مطرح است. پس از نمایش ضعیف مهاجمان 
سرخپوشان در این فصل رقابت‌های لیگ برتر 
شنیده می‌شود کادرفنی پرسپولیس، همچنان چشم 
به جذب مهاجم برای فصل آینده دارند. پرسپولیس 
خیلی زود اقدامات نقل و انتقالاتی خود را استارت زده 
و در این راستا وضعیت سمیه اسماعیلی از پالایش 
گاز ایام را زیر نظر دارد. مهاجم ایلامی‌ها که در 
فصل جاری در تمام مسابقات لیگ برتر، به میدان 
رفته و 4 گل زده این روزها تک ستاره تیم پالایش 
است و پرسپولیسی‌ها بشدت خواهان جذب او 
برای فصل آینده هستند تا بتوانند وضعیت خط 

حمله خود را بهبود ببخشند.

 

هنوز خبری از دستیار خارجی نیست 

 تیم ملی فوتبال زنان که صعودی دراماتیک به 
جام ملت‌های آسیا 2026 داشت، حالا به فکر 
کسب نتایج موفق در این مسابقات و رقم زدن 
صعودی تاریخی به جام جهانی است. این تیم 
زیر نظر مرضیه جعفری باید در گروه A مسابقات 
و مصاف با استرالیا )میزبان(، کره‌جنوبی و 
فیلیپین مأموریتی سخت را انجام دهد. بر 
همین اساس مرضیه جعفری از مدت‌ها پیش 
در خواست داده بود تا برای تقویت کادرفنی 
خود، دو یا حداقل یک دستیار خارجی به تیم 
ملی بانوان اضافه شوند تا از تجربیات و دانش 
روز آنها برای آماده‌سازی با توان حداکثری تیم 

ملی استفاده کرد. 
این درخواست ابتدا به دلیل عدم توانایی مالی 
 تقلیل یافت اما با وجود گذشت  به یک دستیار
بیش از دو ماه از آخرین هماهنگی‌های مرضیه 
جعفری با مدیران فدراسیون هنوز خبری از 
اضافه شدن فرد جدیدی به کادرفنی نیست. طی 
آخرین پیگیری‌های ایران ورزشی که حدود دو 
روز پیش از مدیر تیم‌های فوتبال به عمل آمد، 
فاطمه بوداغی، مدیر تیم ملی فوتبال زنان ایران 
در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی گفت: »در مورد اضافه 
 شدن مربی به کادر تیم، هنوز تصمیمی گرفته 

نشده است.«
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  سال بیست و نهم  شماره 8024

در چهارچوب رقابت‌های هفته 
یازدهم لیگ برتر فوتسال زنان 
بازی برگزار شد که در  شش 
مهم‌ترین آنها تیم صدرنشین 
استقلال توانست دور از خانه و با 
نتیجه دو بر یک مقابل تیم گلبرگ 
تاکستان که یکی از غول‌کش‌های 
لیگ برتر محسوب می‌شود، به 
پیروزی برسد. استقلال با این 
پیروزی و با احتساب یک بازی 

کمتر نسبت به سایر رقبا با 9 برد 
و یک باخت، 27 امتیازی شد و 

صدرنشینی خود را تثبیت کرد.
در پرگل‌ترین بازی هفته پالایش 
و  ی  ز متیا ا  ۲۴  ن  ا د با آ نفت 
نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده استقلال 
در صدر جدول، از میزبانی خود 
حداکثر استفاده را برد و با شش 
گل پالایش نفت اصفهان را در هم 
کوبید. دیدار تیم‌های نفت امیدیه 
و هیأت فوتبال مشهد با نتیجه 
یک–یک مساوی به پایان رسید. 
در رفسنجان نیز مس رفسنجان به 
مصاف سپاهان اصفهان رفت که 

نتیجه این بازی یک–یک خاتمه 
. فت یا

ملی حفاری اهواز بعد از برکناری 
فروزان سلیمانی از سرمربیگری 
تیمش و در اولین حضور مربی 
جدیدش توانست بعد از مدت‌ها 
امتیاز کسب کرده و فولاد هرمزگان 
را در اهواز با نتیجه دو بر دو متوقف 
کند. ایران زمین مارد در خانه با 
نتیجه 7 بر یک مغلوب میهمانش 

مس کرمان شد.  
در جدول لیگ برتر فوتسال بانوان 
رقابت برای قهرمانی همچنان داغ 
است. استقلال 27 امتیازی پیشتاز 

رقابت‌هاست اما 4 تیم پشت‌سر 
استقلال منتظر لغزش شاگردان 
شهناز یاری هستند؛ پالایش نفت 
آبادان و مس کرمان هردو با 24 
امتیاز به ترتیب در رتبه‌های دوم 
و سوم جدول هنوز برای قهرمانی 
امید دارند اما رقابت به همین 
سه تیم محدود نمی‌شود و فولاد 
هرمزگان 23 امتیازی و حتی گلبرگ 
تاکستان 22 امتیازی هم عملاً روی 
کاغذ شانس قهرمانی دارند و همین 
موضوع باعث جذابیت دوچندان 
این فصل رقابت‌های لیگ برتر 

شده است.

البته در این فصل نمی‌توان نقش 
حضور استقلال را به عنوان یک 
تیم مدعی با ملی‌پوشان پرتعداد 
نادیده گرفت و این موضوع نشان 

می‌دهد حضور تیم‌های پرهوادار 
مثل استقلال و پرسپولیس تا چه 
میزان می‌تواند بر جذابیت ورزش 

بانوان بیفزاید.

هفته یازدهم لیگ برتر فوتسال

توقف فولاد هرمزگان و تثبیت صدرنشینی استقلال

فوتسال

ــت« در  ــ ــال پلن ــ ــر »فوتس ــ ــایت معتب ــ س
ــزد از  ــ ــادی، ۱۰ نام ــ ــال می ــ ــان هر س ــ پای
ــف  ــ مختل ی  ــا ــ بخش‌ه ی  ــا ــ ین‌ه تر بر
ــد و  ــ ــی می‌کن ــ ــان را معرف ــ ــال جه ــ فوتس
ــده هر  ــ ــود، برن ــ ــان خ ــ ــر کارشناس ــ ــا نظ ــ ب
ــایت اخیراً  ــ بخش را برمی‌گزیند. این س
ــای هر بخش  ــ ــامی ۱۰ نامزد برترین‌ه ــ اس
ــال ۲۰۲۵ میلادی را  ــ ــال دنیا در س ــ فوتس
ــود و از بهترین‌ها رونمایی  ــ اعلام کرده ب
ــال ایران در  ــ ــرایطی که فوتس ــ کرد. در ش
ــت، اما  ــ ــای مختلف نامزد داش ــ بخش‌ه
ــتند در  ــ ــا نتوانس ــ از ایرانی‌ه ــک  ــ هیچ‌ی
ــای مربوط به  ــ ــت بخش‌ه ــ جایگاه نخس
ــد. در بخش بهترین  ــ ــرار بگیرن ــ ــود ق ــ خ
ــت  ــ ــت اس ــ ــگاهی بانوان درس ــ مربی باش
ــوزا سرمربی مگنوس  ــ که کریستیانه دس
ــی‌زاده  ــ امام ــا  ــ پریس از  ــر  ــ بالات ــل  ــ زی بر
ــت آبادان این  ــ ــرمربی تیم پالایش نف ــ س
ــاص داد اما  ــ ــود اختص ــ ــه خ ــ ــوان را ب ــ عن
ــورمان یک بانوی  ــ همین که از لیگ کش
ــد،  ــ ــطح جهانی می‌درخش ــ ــی در س ــ ایران
ــا  ــ ــال م ــ ــرای فوتس ــ ــی ب ــ ــتاورد بزرگ ــ دس
ــود. به همین مناسبت  ــ محسوب می‌ش
ــم تا در  ــ ــرمربی رفتی ــ ــن س ــ ــراغ ای ــ به س
ــال  ــ ــت فوتس ــ ــن وضعی ــ ــوص آخری ــ خص
ــوی سایت  ــ ــدن از س ــ ایران و برگزیده ش
ــو کنیم. ــ ــال پلنت با وی گفت‌وگ ــ فوتس

شما برای دومین بار در فهرست 
نامزدهای بهترین مربی باشگاهی 

زنان جهان قرار گرفتید. چه احساسی 
نسبت به این دستاورد دارید؟

ــن مربی  ــ ــزدی بهتری ــ ــن نام ــ درباره دومی

ــد بگویم این  ــ ــگاهی زنان جهان بای ــ باش
ــئولیت  ــ ــار، مس ــ ــش از افتخ ــ ــزدی بی ــ نام
ــال زنان  ــ ــعه فوتس ــ ــیر توس ــ من را در مس
ــرار گرفتن  ــ ــنگین‌تر می‌کند چرا که ق ــ س
ــای بهترین  ــ ــت نامزده ــ دوباره در فهرس
ــان برای من  ــ ــگاهی زنان جه ــ مربی باش
ــد،  ــ ــه یک افتخار فردی باش ــ بیش از آنک
ــیر حرفه‌ای است.  ــ نشانه تداوم یک مس
ــگاه و روش  ــ ــان می‌دهد ن ــ این اتفاق نش
ــوده و محدود  ــ ــل ارزیابی ب ــ کاری من قاب
ــه خاص نبوده  ــ ــک دوره یا یک نتیج ــ به ی

. ست ا
این نامزدی چقدر روی برنامه‌ها و 

هدفگذاری‌های شما در آینده تأثیرگذار 
خواهد بود؟

ــن را تغییر  ــ ــیر کاری م ــ ــزدی مس ــ این نام
ــئولیتم را بالاتر  ــ نمی‌دهد، اما سطح مس
ــم با نگاه  ــ ــاً تلاش می‌کن ــ ــرد. طبیعت ــ می‌ب
ــزی دقیق‌تر و انتقال  ــ علمی‌تر، برنامه‌ری
ــطح  ــ بهتر تجربیاتم، کیفیت کارم را در س
ــال زنان ارتقا  ــ ــعه فوتس ــ باشگاهی و توس

. هم بد
به نظر شما وضعیت فوتسال زنان ایران 

در مقایسه با جهان چگونه است 
و چه اقداماتی برای پیشرفت 

لازم است؟
ــر  ــ نظ از  ــران  ــ ای ــان  ــ زن ــال  ــ فوتس

ــی  ــ ــوان فن ــ ــانی و ت ــ ــتعداد انس ــ اس
ــی  ــ ــی دارد و در برخ ــ ــت بالای ــ ظرفی

ح جهان  ــر ــ ــورهای مط ــ ــا کش ــ موارد ب
ــا این حال،  ــ ــدارد. ب ــ ــه زیادی ن ــ فاصل

ــطح  ــ ــدار در س ــ ــت پای ــ ــرای رقاب ــ ب
ــت  ــ تقوی ــد  ــ نیازمن ــان،  ــ جه اول 

ر  د ت  ــا ــ ثب  ، خت‌ها ــا ــ س یر ز
ــدت و توجه  ــ ــای بلندم ــ برنامه‌ه
ــوزش در رده‌های  ــ ــه آم ــ ــدی ب ــ ج
ــتیم. پیشرفت فوتسال  ــ پایه هس

ــه‌ای،  ــ ــگاه حرف ــ ــد ن ــ ــان نیازمن ــ زن
ــد و اعتماد  ــ ــرمایه‌گذاری هدفمن ــ س

 . ــت ــ س ا ــص  ــ متخص ن  ــا ــ بی مر ــه  ــ ب

تلاش می‌کنم 
با نگاه علمی‌تر، 

برنامه‌ریزی دقیق‌تر 
و انتقال بهتر 

تجربیاتم، کیفیت 
کارم را در سطح 

باشگاهی و توسعه 
فوتسال زنان ارتقا 

بدهم

پالایش نفت 
آبادان و مس 

کرمان هردو با 24 
امتیاز به ترتیب 

در رتبه‌های دوم و 
سوم جدول هنوز 

برای قهرمانی 
امید دارند

از نظر استعداد و توان فنی ظرفیت بالایی داریم

امامی‌زاده: تلاش می‌کنم فوتسال را توسعه دهم
سؤال و جواب

محمدرضا رحیم‌پور
خبرنگار

ــدت نتیجه  ــ ــاید در کوتاه‌م ــ ــای مقطعی ش ــ تصمیم‌ه
ــتمر و  ــ ــعه واقعی با برنامه‌ریزی مس ــ ــد، اما توس ــ بدهن

ــت می‌آید. ــ ــه دس ــ ب ــر  ــ صب
چه چیزی به شما برای ادامه فعالیت در عرصه 

مربیگری فوتسال زنان انگیزه می‌دهد؟
ــدود  ــ ــج مح ــ ــه نتای ــ ــط ب ــ ــری فق ــ ــن مربیگ ــ ــرای م ــ ب
ــخصیتی  ــ ــی، ذهنی و ش ــ ــد فن ــ ــود. دیدن رش ــ نمی‌ش
ــی آنها  ــ ــیر بر زندگ ــ ــه این مس ــ ــری ک ــ ــان و تأثی ــ بازیکن
ــه  ــ ــرای ادام ــ ــن ب ــ ــزه م ــ ــن انگی ــ ــذارد، اصلی‌تری ــ می‌گ

ــت. ــ ــال زنان اس ــ ــت در فوتس ــ فعالی
اگر بخواهید یک تجربه کلیدی که مسیر حرفه‌ای شما 

را شکل داده است، به بازیکنان جوان منتقل کنید، 
‎ چه خواهد بود؟

ــه بازیکنان  ــ ــت دارم ب ــ ــن تجربه‌ای که دوس ــ مهم‌تری
ــه موفقیت، یک  ــ ــت ک ــ ــل کنم، این اس ــ ــوان منتق ــ ج
ــا نظم،  ــ ــیر حرفه‌ای ب ــ ــه‌ای نیست؛ مس ــ ــاق لحظ ــ اتف
ــختی‌ها و یادگیری مداوم شکل  ــ ــتکار، پذیرش س ــ  پش

می‌گیرد.


